

Anexa nr. 1 la Certificatul de Acreditare nr. OV 005
Data emiterii Anexei nr. 1: 02.12.2021

AEROQ SA București

prin **Organism de Verificare Emisii de Gaze cu Efect de Seră**

București, Str. Feleacu nr. 14B, sector 1

Nr. Crt.	Nr. grupă de activitate	Domeniul de aplicare a acreditării
1	1a	Arderea combustibililor în instalații în care se utilizează numai combustibilii comerciali standard definiți în Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2018/2066 sau în instalații din categoria A sau B în care se utilizează gaze naturale.
2	1b	Arderea combustibililor în instalații, fără restricții
3	2	Rafinarea uleiurilor minerale
4	3	Producerea fontei sau oțelului (topire primară sau secundară), inclusiv instalații pentru turnare continuă
5	4	Producerea sau prelucrarea metalelor feroase (inclusiv fero-aliaje)
6		Producerea de aluminiu secundar
7		Producerea sau prelucrarea metalelor neferoase, inclusiv producerea aliajelor
8	6	Producerea de clincher de ciment
9		Producerea de var sau calcinarea dolomitei sau a magnezitei
10		Fabricarea sticlei, inclusiv a fibrei de sticlă
11		Fabricarea prin ardere de produse ceramice
12	8	Producerea amoniacului
13		Producerea substanțelor chimice organice vrac prin cracare, reformare, oxidare completă sau parțială sau prin procese similare
14		Producerea de hidrogen (H ₂) și de gaze de sinteză prin reformare sau oxidare parțială
15	9	Producerea acidului azotic (emisii de CO ₂ și NO ₂)
16	12	Activități de aviație (emisii și date tonă - kilometru)
17	98	Alte activități în temeiul art. 10a din Directiva 2003/87/CE: 1a. Arderea combustibililor în instalații în care se utilizează numai combustibilii comerciali standard definiți în Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2018/2066 sau în instalații din categoria A sau B în care se utilizează gaze naturale. 1b. Arderea combustibililor în instalații, fără restricții 2. Rafinarea uleiurilor minerale 3. Producerea fontei sau oțelului (topire primară sau secundară), inclusiv instalații pentru turnare continuă 4. Producerea sau prelucrarea metalelor feroase (inclusiv fero-aliaje) 4. Producerea de aluminiu secundar 4. Producerea sau prelucrarea metalelor neferoase, inclusiv producerea aliajelor 6. Producerea de clincher de ciment 6. Producerea de var sau calcinarea dolomitei sau a magnezitei 6. Fabricarea sticlei, inclusiv a fibrei de sticlă 6. Fabricarea prin ardere de produse ceramice 8. Producerea amoniacului 8. Producerea substanțelor chimice organice vrac prin cracare, reformare oxidare completă sau parțială sau prin procese similare 8. Producerea de hidrogen (H ₂) și de gaze de sinteză prin reformare sau oxidare parțială 9. Producerea acidului azotic (emisii de CO ₂ și N ₂ O)



Anexa nr. 1 la Certificatul de Acreditare nr. OV 005
Data emiterii Anexei nr. 1: 02.12.2021

Nr. Crt.	Domeniul de aplicare a acreditării	Document normativ aplicabil
18	Verificarea rapoartelor de emisii de gaze cu efect de seră în conformitate cu Schema de Reducere și Compensare a Emisiilor pentru Aviația Internațională – CORSIA (Carbon Offsetting and Reduction Scheme for International Aviation)	- International Standards and Recommended Practices – Annex 16 to the Convention on International Civil Aviation - Environmental Protection (SARPs) - Procedures for demonstrating compliance with the Carbon Offsetting and Reduction Scheme for International Aviation (CORSIA), vol. IV - Environmental Technical Manual (ETM)

În cadrul Schemei de Reducere și Compensare a Emisiilor pentru Aviația Internațională – CORSIA, organismul de verificare efectuează numai verificarea rapoartelor operatorilor de aeronave cu sediul în Uniunea Europeană, respectiv Spațiul Economic European.

Sfârșit document

DIRECTOR GENERAL
Alina Elena TAINĂ

